

## **20.07.2017 г. Веселые пчелки**

Экологическое воспитание в детском саду занимает важное место в развитии познания окружающего мира, формировании гуманного отношения ко всему живому и осознанного поведения в природной среде.

Работа с бросовым материалом воспитывает бережное отношение к природе, развивает творческий потенциал и фантазию детей.

Воспитанники группы №9 «Умники и умницы» 20 июля совместно с воспитателем Николаевой Мариной Алексеевной с удовольствием и с увлечением изготовили очаровательных и забавных пчелок из футляров от киндер-сюрпризов. В ходе деятельности ребята экспериментировали с данным материалом и проявляли свою фантазию.